
CENA/KUS

včetně dph

NÁKUPNÍ

KARTÁČE ELCHIM

941000004 Elchim Kartáč Wooden Thermal Brush 24mm  Ø 24mm 1 ks 756 Kč          

942000004 Elchim Kartáč Wooden Thermal Brush 30mm  Ø 30mm 1 ks 783 Kč          

943000004 Elchim Kartáč Wooden Thermal Brush 42mm  Ø 42mm 1 ks 864 Kč          

941000005 Elchim Kartáč Thermal Round Brush 25mm  Ø 25mm 1 ks 491 Kč          

942000005 Elchim Kartáč Thermal Round Brush 33mm  Ø 33mm 1 ks 505 Kč          

943000005 Elchim Kartáč Thermal Round Brush 43mm  Ø 43mm 1 ks 518 Kč          

944000006 Kartáč Elchim Wooden Detangling plochý, dřevěné trny plochý 1 ks 865 Kč          

944000008 Kartáč Elchim Volumizing plochý pro objem, kančí štětiny +nylon plochý 1 ks 865 Kč          

944000010 Kartáč Elchim Paddle Brush plochý, nylon štětiny plochý 1 ks 518 Kč          
FÉNY, KULMOFÉNY, KULMY, ŽEHLIČKY
FÉNY

2571G7001 Elchim Fén 8th Sense Anemos ultra lehký sonická techn. ČERNÝ 1500-1800W 1 ks 8 500 Kč       
2571G7005 Elchim Fén 8th Sense Anemos ultra lehký sonická techn. RŮŽOVÝ 1500-1800W 1 ks 8 500 Kč       
255157001 Fén Elchim X Lite Plus - 2400W, ultra lehký, výkonný a vysoce odolný 2400W 1 ks 4 320 Kč       
249197G08 Fén Elchim 3900 Titanium Ionic Titanium, zrcadlově lesklý 2400W 1 ks 3 780 Kč       
249197003 Fén Elchim 3900 Healthy ionic ČERNÁ/SŘÍBRNÁ, tichý, lehký 2400W 1 ks 3 510 Kč       
249197004 Fén Elchim 3900 Healthy ionic ČERNÁ/ZLATÁ, tichý, lehký 2400W 1 ks 3 510 Kč       
249197002 Fén Elchim 3900 Healthy ionic BÍLÝ, tichý, lehký 2400W 1 ks 3 510 Kč       
249197G32 Fén Elchim 3900 Healthy ionic ŽLUTÝ, tichý, lehký 2400W 1 ks 3 510 Kč       
249197G37 Fén Elchim 3900 Healthy ionic RŮŽOVÝ, tichý, lehký 2400W 1 ks 3 510 Kč       
2491F7001 Fén Elchim Light Ionic MODRÝ, tichý, lehký 2200W 1 ks 3 510 Kč       
2491F7005 Fén Elchim Light Ionic ČERNÝ, tichý, lehký 2200W 1 ks 3 510 Kč       
250157009 Fén Elchim Milano ČERNÁ/SŘÍBRNÁ, vhodný pro krepaté vlasy 2000W 1 ks 2 565 Kč       
220117031 Fén Elchim 2001 Hp ČERNÝ, světový profesionál 2000W 1 ks 2 295 Kč       
220117035 Fén Elchim 2001 Hp ČERNÁ/ČERVENÁ, světový profesionál 2000W 1 ks 2 295 Kč       
256197001 Fén Elchim 8th Sense Run, ČERNÝ, super lehký, dlouhá výdrž 2400W 1 ks 4 725 Kč       
256197G01 Fén Elchim 8th Sense Run LILA, super lehký, dlouhá výdrž 2400W 1 ks 4 725 Kč       
256197012 Fén Elchim 8th Sense Run AMETHYST, super lehký, dlouhá výdrž 2400W 1 ks 4 725 Kč       
254157001 Elchim Fén Dress Code univerzální a lehký 2000W 1 ks 2 295 Kč       
6431S7001 Fén Elchim 7 Stars Classic BÍLÝ 1600W 1 ks 2 970 Kč       
6431S7002 Fén Elchim 7 Stars Classic BÍLÝ + pojistka, chod držením spínače 1600W 1 ks 2 970 Kč       

FÉNY - CESTOVNÍ
119100201 Dress Code Mini ČERNÝ, 1200W, cestovní + difuzér 1200W 1 ks 1 485 Kč       
119100V01 Dress Code Mini RŮŽOVÝ 1200W, cestovní + difuzér 1200W 1 ks 1 485 Kč       

DIFUZÉRY
978000001 Difuzér Elchim Cocoon č.1) pro fény 3900 / Light / 8th Sense / Xlite 1 ks 435 Kč          
975000004 Difuzér Elchim Cocoon č.2) pro fény 2001 Hp / Milano 1 ks 435 Kč          
975000003 Difuzér Elchim Cocoon č.3) pro fény 3800 / Dress Code / 7 stars 1 ks 435 Kč          

KULMY
562137601 Elchim kulma Spring curling iron Ø mm 19  Ø 19mm 1 ks 1 755 Kč       
562157601 Elchim kulma Spring curling iron Ø mm 25  Ø 25mm 1 ks 1 836 Kč       
5621A7601 Elchim kulma Spring curling iron Ø mm 32  Ø 32mm 1 ks 1 944 Kč       

ŽEHLIČKY
619100601 Žehlička 8th Sense Styler, pro žehlení i vlnění, 11 st. 95°C - 235°C 4 998 Kč       
618100601 Žehlička Natures Touch Styler, pro žehlení i vlnění, 11 st. 95°C - 235° 4 728 Kč       

PÉČT HOT HONEY CARE
910000001 Starter Kit - Hot Honey Care, 1x tryska; 2x kapsle Liss; 2x kapsle 1 set 945 Kč          
842000001 Sublime Liss Treatment - Hot Honey Care 12 ks 1 134 Kč       94,50 Kč   /1ks

842000001/1 Sublime Liss Treatment - Hot Honey Care 1 ks 95 Kč            95 Kč         /1ks

842000002 Supreme Glossy Treatment - Hot Honey Care 12 ks 1 134 Kč       94,50 Kč   /1ks

842000002/1 Supreme Glossy Treatment - Hot Honey Care 1 ks 95 Kč            95 Kč         /1ks

842000006 X Volume Treatment - Hot Honey Care 12 ks 1 134 Kč       94,50 Kč   /1ks

842000006/1 X Volume Treatment - Hot Honey Care 1 ks 95 Kč            95 Kč         /1ks

842000007 Ultra Bodifiyng Treatment - Hot Honey Care 12 ks 1 134 Kč       94,50 Kč   /1ks

842000007/1 Ultra Bodifiyng Treatment - Hot Honey Care 1 ks 95 Kč            95 Kč         /1ks

843000001 Preparatory Shampoo - Hot Honey Care 250 ml 454 Kč          182 Kč      /100ml

861000001 BEAUTY RITUALS Sublime Liss Treatment - Hot Honey Care 1 set 2 173 Kč       
861000002 BEAUTY RITUALS Supreme Glossy Treatment - Hot Honey Care 1 set 2 173 Kč       
861000003 BEAUTY RITUALS X Volume Treatment - Hot Honey Care 1 set 2 173 Kč       
861000004 BEAUTY RITUALS Ultra Bodifiyng Treatment - Hot Honey Care 1 set 2 173 Kč       

Červeně označeno - doprodej
V systému jsou uvedeny ceny běžné, aktuálně možno využít cenu akční - poskytnout slevu (položku "sleva")
Technické údaje a další podrobnosti k jednotlivým výrobkům naleznete na: http://shop.mjczlin.cz; www.mjczlin.cz

Ceny včetně DPH. Změna cen vyhrazená. 
web, e-shop, informace: www.mjczlin.cz

Kadeřnické potřeby MJC Zlín                         @mjczlin.cz
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